PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HUYỆN GIA LÂM

TRƯỜNG MẦM NON ĐÌNH XUYÊN
                 Giáo án

    Nhận biết phân biệt

              Đề tài: Nhận biết hình tròn hình vuông
                      Lứa tuổi: 24 – 36 tháng tuổi

                      Thời gian : 15 - 17 phút

                      Số lượng trẻ: 18 trẻ

                      Người dạy : Nguyễn Thị Hiền
I.Mục đích – Yêu cầu
1.Kiến thức

- Trẻ nhận biết hình tròn, hình vuông 

2.Kĩ năng
- Trẻ phân biệt được hình tròn, hình vuông

3.Thái độ

- Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động cùng cô 
* Nội dung tích hợp 

- Rèn kĩ năng sống

II.Chuẩn bị: 

* Đồ dùng của cô: Mô hình nhà bạn búp bê và 1 số đồ dùng, đồ chơi trong gia đình búp bê, quả bóng, tủ 

* Đồ dùng của trẻ
-Mỗi trẻ 1 rổ đồ dùng có hình tròn, hình vuông 

III. Cách tiến hành

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn  định tổ chức

- Cô cho trẻ hát bài “ Cả nhà thương nhau ”

- Trò chuyện về bài hát như: 

+ Con vừa hát bài hát gì?

+ Bài hát nói đến ai?

+ Mọi người trong gia đình như thế nào với nhau? 

2.Nội dung chính            
 -Cô cho trẻ quan sát mô hình sa bàn nhà bạn búp bê 

+ Nhà búp bê có màu gì? 

+ Ngôi nhà có hình gì? 

- Cô chỉ vào quả bóng và hỏi trẻ:

+ Đây là cái gì? 

+ Quả bóng có màu gì? 

+ Quả bóng có hình gì? 

- Cô cho trẻ quan sát cái tủ và hỏi trẻ: 

+ Đây là cái gì? 

+ Cái tủ có màu gì? 

+ Cái tủ hình gì? 

* Luyện tập: 

* TC1: Lấy đồ dùng giống cô 

- Cô cho trẻ lấy đồ dùng giống cô 

VD: Cô nói lấy cho cô hình …trẻ nhìn thật nhanh trong rổ lấy hình … giơ lên và nói thật to tên hình đó 

*TC2: Cất hình về đúng nơi 
- Cách chơi: cô sẽ để 2 rổ ở phía trên: 1 rổ màu đỏ, 1 rổ màu xanh. Nhiệm vụ của các con hãy lấy hình tròn cất vào rổ màu rổ xanh và hình vuông cất vào rổ màu đỏ. Cất xong các con đi thật nhanh về tổ  

3.Kết thúc 

Cô nhận xét và tuyên dương trẻ 


	-Trẻ hát cùng cô

- Trẻ trả lời 
- Trẻ quan sát

- Màu đỏ
- Hình vuông

- Quả bóng

- Màu đỏ 

- Hình Tròn 

- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ chơi
- Trẻ lắng nghe

Trẻ chơi


